
ilV
VERBALE DEL 28 NOVEMBRE 2OI4

L'anno 2014, il giorno 28 del mese di Novembre, si è riunito presso la sua sede sita in via San Ciro

n.15, il Consiglio della Seconda Circoscrizione, giusta convocazione del Presidente Tomaselli prot. n.

9501-19 del 21.11.2014, per trattare gli argomenti di cui all'allegato O.d.G.

Presiede la seduta il Presidente Tomaselli, il quale alle ore 09.40 chiama l'appello.

E'assistito dal Segretario Cons. Duminuco.

Redige il verbale I'Istr. Amm.vo Davide Martinez.

Risultano presenti i Consiglieri: Cardella, Colletti, Di Fazio, Duminuco, Giocaliero, Greco, La Valle,

Marchese, Sala, Savoca e Vella.

Alle ore 09,50 entra il consigliere Scarlata.

Il Presidente inizia la discussione dando alcune comunicazioni, una delle quali riguarda il ripristino del

doppio senso di marcia in Via M. Marine, condizione verificata da una simulazione studiata tramite computer

dall'ing. Salfi, il quale ha comunicato che nei prossimi giorni incontrerà l'assessore per comunicargli gli esiti.

Altre comunicazione riguarda una nota dell'Area delle Relazioni Istituzionali, Sviluppo e Innovazione,

pervenuta a questa Presidenza per quanto riguarda una richiesta di informazione inerente alla titolarità del

tratto viario fra Via P. Palumbo e Immacolatella, dove viene specificatala non titolarità in capo al Comune di

Palermo. Comunicazione di una nota dell'Azienda A.M.A.T., dove viene specificato che la targa

toponomastica da installare in V.lo Rapallo, non rientra tra le proprie competenze. Le comunicazioni

continuano con la lettura di un verbale di contrawenzione nei confronti dell'Istituto Orestano per avere dato

la possibilità di parcheggiare le macchine dentro I'Istituto stesso, favorendo anche che si reca negli uffici

adiacenti. In merito a ciò, il Presidente Tomaselli fa notare che 1'operato dei VV.UU. pur essendo legittimo, si

coglie una fiscalità che dovrebbe essere applicata anche su altri episodi di viabilità più gravi e consoni a far

rispettare le regole del traffico o di situazioni che riguardano il cosiddetto posteggio selvaggio che paralizza di

fatto ampie zone del territorio. Ultima comunicazione riguarda un'e-mail trasmessa dall'assessore Lapiana il

quale dà notizia che la "Proposta "Gara di cucina tra le mamme della II^ Circoscrizione",a firma del

consigliere Sala, non rientra tra le competenze dell'Assessorato.

Prende la parola il consigliere Marchese per affermare, ancora una volta, che l'Amministrazione comunale

dimostra in maniera recidiva le gravi inadempienze per quanto riguarda il servizio delle pulizia e

manutenzione delle caditoie, situazione ancora più grave se si pensa che tutta la città soffre di tale disservizio,

o peggio, di vere e proprie inadempienze. Poi, lamenta che da parte dell'.I.A.C.P. non è pervenuta nessuna

risposta per i vari problemi rilevati e suggerisce d'indire un tavolo tecnico utile ad affrontare le numerose

lacune e poter così risolvere positivamente i tanti disagi più volte evidenziati.
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Interviene il consigliere Duminuco per quanto riguarda i lavori della rete tranviaria nei pressi del po

mozze"dove sono state trovati resti archeologici che avevano provocato la sospensione dei lavori. Lo B

consigliere chiede al Presidente se nei giorni i lavori prossimi saranno ripresi.

Il Presidente, rispondendo al consigliere Duminuco, lo rassicura che quanto prima i lavori continueranno

regolarmente e verrà conservata la parte archeologica emersa.

Il consigliere Savoca punta il dito contro il Settore Ville e Giardini per non avere predisposto la regolare e

costante potatura, in particolare in tutto il tratto viario di Via M. Marine, rilevando che in altre parti della città,

nella cosiddelîazonaresidenziale, il servizio viene svolto con regolare calendarizzazione.

Il consigliere Vella chiede di intervenire per ricordare che i colleghi consiglieri, Scarlata e Duminuco hanno

presentato una mozione avente ad oggetto il rifacimento delle strisce pedonali, proposta che, purtroppo non ha

avuto fino a oggi nessun seguito, quindi chiede al Presidente Tomaselli un suo intervento al fine di ottenere

un celere quanto indispensabile riscontro positivo.

Il consigliere Greco, invece, chiede se ci sono notizie attendibili per quanto riguarda il passante ferroviario.

Il Presidente Tomaselli riallacciandosi a quanto detto dal consigliere Greco, risponde che è stato incaricato

l'ing. Caliri per seguire la problematica e che quest'ultimo ha assicurato che si occuperà della vicenda insieme

al Consiglio della Seconda Circoscrizione non appena si normalizzerà la viabilità in Via M. Marine.

Il Presidente Tomaselli nomina scrutatori i consiglieri Colletti, Di Fazio e Vella.

Si passa alla lettura e approvazione del verbali delle sedute precedenti:

. Verbale del 12.11.2014 il Consiglio approva all'unanimità alle ore 10.20

. Verbale del 13.112014 il Consiglio approva all'unanimità alle ore 10.45

. Verbale del 18.11.2014 il Consiglio approva all'unanimità alle ore 10.55

. Verbale del 19.1 l.Z0l4 il Consiglio approva all'unanimità alle ore I 1.00

Il Presidente Tomaselli preso atto di quanto discusso in aula dichiara chiusa la seduta alle ore 1L10.

IL SEGRETARIO

(Cons. D. Duminuco)
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IL PRESIDENTE

(AntoqiqTomaselli)


